DE THI MAU MON TOAN C1

1 3 -2
CaAul.Chomatrin 4=|0 1 1 |, phatbiéunao sau diy dung:
0 0 1
A. Ma tran A khong c0 tri riéng B. Ma tran A c¢6 3 tri riéng
C. Ma tran A c¢0 2 tri riéng D. Ma tran A co6 1 tri riéng
A N -1 3| .
Cau 2. Choma tran 4= 4l Tinh A™?
2 -5 2 2 13 13
A f B. 21 C.| 2 D.| 2 2
 — -1 - 1 2 -1 2
2 2

Cau 3. Cho anh xa tuyén tinh f: R*®5R® vai S(x,%0,%;) =(2x,,x, — X3, X, +2x,) . Xac dinh ma tran
biéu dién cuia anh xa tuyén tinh trén?

2 0 2 2 0 0 2 1 0 2 -1 1
A.{0 1 0 B.|[0 1 -1 C.|01 -1 D.|-1 1 0
0 -1 1 2 0 1 1 2 1 2 0 1
1 2 -1
Caud4.Chomatrain 4=| 2 1 0 |. Tinh detA?
-1 0 2
A.2 B.4 C.-7 D.8

3 2 1
CﬁuS.ChomatrélnA:{1 1}%‘13:{

B._324
59 -5

2 .
J. Tim X, biét: A.X=B?

. {3 6 4} D {—3 6 4}
1 25 -5 9 5



-1 2 1 -1
~ \ 2 . -3 1 0
Cau 6. Tim m dé r(A)=3 v6i 4= ?
4 5 4
1 -1 4 2m
A.0 B.-2 C.2 D. Két qua khac

Cau 7. Vi moi ma trdn A va B 1a 2 ma tran vuong cép n, phat biéu nao sau day luoén dang?

A.“A.B=B.A” B.“(A.B)'=B".A™ C.“((A)")'=A”  D. det(A-B)=detA-detB
1 0 -1 [0 1 -1]
Cau8.Chomatrin 4=| 2 1 0 |va B=|1 3 2 |. Tinhma trin B2A"?
-1 0 2 1 |
2 -1 1 2 1 -1 13 1] 2 3 1
Al-1 1 2 B.|2 1 2 C./t 2 2 D.[1 1 2
30 -3 0 -3 3 0 -3 3 0 -3
x=2y+3z=1
Cau 9. Giai hé phuong trinh sau: { 2x+3y—-4z=3 ?
=3x+2y-2z=-1
A. Hpt c6 nghiém duy nhat (1,3,2) B. Hpt v6 nghiém
C. Hpt c6 v0 sO nghiém D. Két qué khac
x+y-z=0
Céu 10. Cho hé phuong trinh sau: { x+2y=0 . Tim m dé hé phuong trinh c6 nghiém khong tam
2x+mz=0
thuong?
A.2 B. 4 C.1 D. -1

Céu 11. Cho biét A 13 ma trin vudng cip n thoa min A’=_, (ma tran khong), ta ¢ thé suy ra diéu

gi?

A. |AIF0 B. A=_, C. Akhanghich  D. Tét ca déu ding



1 3 1
CAul12.Chomatrin A4=|-2 1 4/|. Xacdinh A™?

-1 0 2
(1 -2 -1 (1 =2 1]
A A" =3 1 4 B.A4"=3 1 0
10 2] -1 4 2
(1 =2 -1 (1 3 —1]
C.A"=3 1 0 D.A=[-2 1 0
14 2 1 4 2]
3 3 1 2
Cau 13. Cho ma tran A:L1 . } va B={0 -1|.Tinh B.A?
3 1
1 0 1 0 1 0
A |2 -1 B.|2 3 C. Tét ca déu sai D. |1 -l
3 -5 8 -1 8 -5

CAu 14. Xac dinh m dé hé vecto sau 1a mot co s& cua R*: a=(1,0,-2), b=(2,-1,0), c=(-3,1,m)?
A.m=1 B. m=2 C. m=-1 D. m=0

. A LA re o 1A \ -y+2z=0
Cau 15. Xac dinh nghiém tong quat cia h¢ phuong trinh sau: {x y 3 z ;
y-3z=

A.(-a;3a;a),a R B. (-a; 3a;a),a R\{0}C.(a;3a;a),a R D.(a;-3a;-a),a R
Ciu 16. Cho A va B 14 2 ma tran vudng cip n. Khai trién cia (A-B)* 1a:
A. A>-2A B+B’ B.A>2B.A+B>  C.A>AB-B.A+B’ D. Tit ca déu dung

Cau 17. Xéc dinh hang cua hé vecto sau (r) va cho biét hé vecto d6 doc lap myén tinh hay phu
thudc tuyen tinh: a=(1,2,-3), b=(2,5,-7), ¢=(3,7,-10)?

A.1=2. H¢ phy thudc tuyén tinh B. r=3. Hé doc lap tuyén tinh

C. r=1. H¢ phu thudc tuyén tinh D. Tat ca déu sai

Céu 18. Cho L={x=(a,b,c) R’: a+2b=0}. Cho biét tap L c6 phai 14 mot khong gian con cia R’
hay khong? Xac dinh sb chiéu ciia L (néu L 1a khong gian vecto con)?

A.Phai. dimL=3. B.Khong phai. Khong ton tai C.Phai. dimL=1.  D. Phai. dimL=2.



Cau 19. Cho dang toan phuong

O(x) = O(x,,x,,%;) = 2x> — x> +3x2 —2x,x, + 6x,x,. Tim ma tran biéu dién A cua Q(x).

2 -1 3 1 -4 3
A.4=1-1 -1 0 B.4={-4 -1 0
3 0 3 3 0 3
I -2 6 1 4 6
C.4=|-2 -1 0 D.4=|-4 -1 0
6 0 3 6 0 3

A=|-1 -2 0
1 0 3
A. O(x) = x7 —2x3 +3x7 —2x,x, B. O(x) = x} +2x; —3x7 +4x,x,
C. O(x) = 4x] —2x3 +3x7 —x,x, +2x,x, D. O(x) = 4x7 —2x3 +3x7 —2x,x, + 2x,x,

Céu 21. Pua dang toan phuong sau ddy vé dang chinh tic theo phuong phap Jacobi
O(x) = X +2x5 +6x; +2x,x, —2x,X, + 2, %,
A Q) =y +y+y B.O(y) =y -yi+»
C.O() =y +y;-2)5 D. Q'(y) =y + 3 +3y;

Cau 22. Xé4c dinh ddu ciia dang toan phuong sau Q(x) = x + x2 +3x2 + x,x, — X%, + 2X,,

A. Q(x) khong xac dinh dau B. Q(x) xac dinh duong
C. Q(x) xac dinh am D. Tt ca déu sai
-6 1 -3
Cau23.Chomatran A={-2 0 0 |,cactririéngcuaAla:
7 -1 4
A.-2;2:3 B.-1;-2;1 C.1;-2 D.1;-2;-3



Cau 24. Cho dang toan phuong O(x) = O(x,,x,,x;) = 2x> +3x> . Phat biéu nao sai day sai?
A. Q(x) ntra xac dinh duong B. Q(x) c¢6 dang toan phuong chinh tic

C. Q(x) xac dinh duong D. Ma tran biéu dién cta Q(x) ¢o 3 tri riéng khong 4m

A AP , R 0
Cau 25. Tim céc vecto riéng Gng voi tri riéng A = 2 cuama trdn 4 = [3 2J

A.x=(a,0),VaeR\{O} B. x=(—a,0),VaeR\{O}

C. xz(O,a),VaeR\{O} D. x =(0,—a),VaeR



